



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ

04070, м. Київ, вул. Спаська, 12, тел. (044) 425-30-25, Call-центр (044) 15-51

КОНСУЛЬТАТИВНА РАДА

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 04/13/І
засідання Консультативної ради
Управління охорони культурної спадщини

м. Київ

7 листопада 2013 року

Присутні: С.Новгородський, С.Ніколішин, О.Федерків, О.Рутковська, С.Данилюк, І.Лещ, В.Казимірський, В.Косьяненко, О.Куріленко, О.Пархоменко, О.Лісеній, Т.Маніфасова, Л.Цяук, О.Косаревський, О.Хмель, Л.Мірошніченко, В.Погорілий, Д.Шаповал, Н.Тупчієнко.

Головуючий: С.Новгородський

І. Слухали:

Доповідь І.Леща, представника ТОВ «Столичний ЦУМ» - замовника на «Реконструкцію будівлі ЦУМа (без зміни функціонального призначення об'єкту) з реставрацією головних фасадів та знесення будівлі градири по вул. Б.Хмельницького, 2 у Шевченківському районі м. Києва», та співдоповіді О.Пархоменко та О.Лісенюго щодо питання можливості розбирання (демонтажу) частини фасадної стіни будівлі ЦУМу над арочним проїздом у двір з боку вул. Б.Хмельницького (у зв'язку з її аварійним станом, що створює загрозу для безпеки виконання будівельних робіт з реконструкції будівлі) з наступним її відновленням у вигляді, ідентичному існуючому по вул. Б.Хмельницького, 2 у Шевченківському районі м. Києва.

До розгляду надані експозиційні матеріали та Звіт про науково-технічну роботу «Науково-технічний супровід виконання робіт з підготовчого періоду (демонтаж конструкцій будівлі ЦУМа та знесення будівлі градири), в рамках проекту «Реконструкція будівлі ЦУМа (без зміни функціонального призначення об'єкту) з реставрацією головних фасадів та знесення будівлі градири по вул. Б.Хмельницького, 2 у Шевченківському районі м. Києва»», розроблений Державним підприємством «Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій» (ДП НДІБК).

Виступили:

С.Новгородський, В.Казимірський, О.Рутковська, Т.Маніфасова,
О.Косаревський, О.Хмель, Д.Шаповал.

Вирішили:

- Вважати доцільним розглянути питання розбирання (демонтаж) частини фасадної стіни будівлі ЦУМу над арочним проїздом у двір з боку вул. Б.Хмельницького (у зв'язку з її аварійним станом, що створює загрозу для безпеки виконання будівельних робіт з реконструкції будівлі) з наступним її відновленням у вигляді, ідентичному існуючому по вул. Б.Хмельницького, 2 у Шевченківському районі м. Києва, згідно висновкам Звіту про науково-технічну роботу «Науково-технічний супровід виконання робіт з підготовчого періоду (демонтаж конструкцій будівлі ЦУМа та знесення будівлі градирні), розробленого Державним підприємством «Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій» (ДП НДІБК) в рамках проекту «Реконструкція будівлі ЦУМа (без зміни функціонального призначення об'єкту) з реставрацією головних фасадів та знесення будівлі градирні по вул. Б.Хмельницького, 2 у Шевченківському районі м. Києва»»,. Для цього слід зберегти та використати автентичні матеріали оздоблення фасадів (облицювальна плитка, елементи декору, тощо) та частково замінити елементи, які втратили експлуатаційну придатність, на ідентичні.

- При корегуванні проекту «Реконструкція будівлі ЦУМа (без зміни функціонального призначення об'єкту) з реставрацією головних фасадів та знесення будівлі градирні по вул. Б.Хмельницького, 2 у Шевченківському районі м. Києва» у частині демонтажу частини фасадних стін та існуючих конструкцій будівлі повинні бути передбачені технічні рішення і необхідні організаційні заходи, що враховують висновки про технічний стан елементів стін та фундаментів і спрямовані на запобігання аварійним ситуаціям і гарантування безпеки згідно діючих будівельних норм.

- Інституту «УКРНДІПРОЕКТРЕСТАВРАЦІЯ» проводити ретельний технагляд за реставраційною частиною реалізації проекту.

- Відкоригована проектна документація має бути погоджена у встановленому порядку у т.ч. з Управлінням охорони культурної спадщини з подальшим проходженням Державної експертизи.

Заступник голови Консультативної ради

С.Новгородський